

В Санкт-Петербурге почтили память Патриса Лумумбы и обсудили перспективы сотрудничества России и Африки

27.01.2026

В Санкт-Петербурге состоялся круглый стол «Россия-Африка», приуроченный к 65-й годовщине со дня трагической гибели Патриса Лумумбы — выдающегося политического деятеля, первого премьер-министра Демократической Республики Конго и ведущего лидера движения за независимость африканских народов.



Мероприятие прошло в Доме национальностей и собрало широкий круг участников, включая экспертов, общественных деятелей, представителей власти, а также студентов из африканских стран, обучающихся в Санкт-Петербурге. Приветственные слова произнесли Игорь Жуков, директор Дома национальностей, Анна Красавцева, главный специалист отдела по связям с соотечественниками за рубежом Комитета по внешним связям города, и Адам Ахмед Абдалла Исхаг, президент АНО «Африканское единство». Также на мероприятии присутствовала Специалист проектного офиса РАФУ Ле Галь Александра, по приглашению Землячества ДРК СПбПУ.



В рамках круглого стола обсуждались как историческая роль Патриса Лумумбы, так и современные перспективы взаимодействия между Россией и странами Африки. Особое внимание было уделено адаптации и поддержке африканских студентов, обучающихся в

Санкт-Петербурге, а также вопросам культурного обмена.



Для гостей была организована яркая программа, включающая показ национальных костюмов, творческие выступления и тематическую выставку, представленную произведениями

живописи, графики, скульптуры и декоративно-прикладного искусства.



Организаторами мероприятия стали АНО «Африканское единство» и благотворительный фонд «Небесный», при поддержке Дома национальностей.